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ПРОФ. Д-Р ЗАПРЯН КОЗЛУДЖОВ – 
РЕКТОР НА ПЛОВДИВСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ 

„ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“ 
 
Скъпи колеги, драги гости, скъпи приятели, 
Благодаря за отправената покана да присъствам на това тържество. За 

мен наистина е чест и удоволствие да бъда тук сред вас в този тържествен мо-
мент – много важен и за живота на факултета, и на Пловдивския университет. 
Пред мен стои един подготвен великолепно оформен поздравителен адрес – ще 
го връча официално, но ще ми позволите да кажа няколко думи. Някак си неу-
сетно се изтърколиха тези 25 години – време, наситено с много събития за Юри-
дическия факултет, с много труд, с много работа. Факултетът премина през теж-
ки години, през премеждия и днес можем да кажем, че това е един от най-
стабилните юридически факултети в страната.  

Стартът на юридическото образование в Пловдивския университет през 
далечната 1992 г. нямаше да бъде възможен без невероятната мотивация и нео-
ценимата помощ на великолепни учени – преподаватели от Правния институт 
при БАН – част от тях са тук и днес. Доайените на факултета – проф. Цветана 
Каменова, с която съм имал възможност да работя като заместник-ректор два 
мандата; проф. Емилия Друмева, проф. Васил Мръчков, проф. Цанка Цанкова, 
проф. Дарина Зиновиева. Бих прибавил името на великолепния човек, който – 
уви! – вече не е сред нас, проф. Емилия Къндева, имената на проф. Кино Лазаров, 
проф. Йордан Айдаров – сигурно пропускам някого, нека ми бъде простено. Без 
тези хора факултетът нямаше да бъде факт, без тези хора той нямаше да има 
тази съдба. И аз ви благодаря за всичко, което направихте и продължавате на 
правите за този факултет.  

За тези 25 години факултетът порасна, мина през прощъпалника си, през 
юношеството си, вече можем да кажем, че навлиза във възрастта на своята зрялост.  

Вече можем да кажем, че имаме собствени кадри – наши бивши студен-
ти, които завършиха в средата и в края на 90-те години, а вече са хабилитирани 
преподаватели, постепенно поемат, както виждате, и ръководството на факулте-
та в свои ръце. Това е един много, много радостен факт. Юридическият факултет 
е известен с това, че в него много трудно се влиза и още по-трудно се излиза. 
Тези, които са го завършили, носят своя знак за качество, защото фактът, че са 
завършили този факултет, вече говори много.  

Нашите възпитаници са реализирани в цяла Южна България в съд, след-
стивие, прокуратура. Това също говори много за факултета и не е случаен фак-
тът, че на второ класиране всичките 112 места държавна поръчка бяха заети. 
Юридическият факултет се радва на изключителен и траен интерес. Той е стаби-
лен факултет, в чието бъдеще аз не се съмнявам.  

Искам да пожелая на всички вас – преподаватели и студенти на факулте-
та, много, много здраве, много късмет, много успехи!  

 

На добър час към следващи юбилейни годишнини!  
На многая лета!   
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САВИНА ПЕТКОВА –  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ – 

ПЛОВДИВ 
 
 
Уважаеми г-н Ректор,  
Уважаеми г-н Декан,  
Уважаеми преподаватели, гости, студенти, скъпи колеги юристи! За мен 

е чест да ви приветствам с „Добре дошли“ в Общинския съвет – Пловдив, в зала-
та, в която – кога добре, кога не толкова добре – ковем местните подзаконови 
нормативни актове, с които регулираме обществените отношения в нашата об-
щина и в нашия град. Всъщност аз, докато слушах говорещите преди мен, осъз-
нах, че имам скромен личен юбилей. В годината, в която се създаде Юридичес-
кият факултет на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“, аз завърших 
Юридическия факултет на Софийския университет. 

25 години от създаването на Юридическия факултет е и много, и малко. 
Много, защото вече със сигурност можем да твърдим, че корените ви са здрави, 
основата ви е силна, традициите – прекрасни, а самочувствието – напълно обос-
новано. Малко, защото рутината на ежедневието все още не е заличила опти-
мизма, надеждата, радостта и удовлетворението от това, което преподавате, и от 
това, което студентите учат.  

Бих искала да пожелая на всички ви здраве – житейско и професионал-
но, и творческо дълголетие, много удовлетвореност от това, което правите, от 
това, което създавате, това, което преподавате и което научавате.  

Честита годишнина! На добър час на днешната Юбилейна научна конфе-
ренция! 

На многая лета на Юридическия факултет на Пловдивския университет 
„Паисий Хилендарски“!  
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ДОЦ. Д-Р СОНЯ КОСТАДИНОВА –  
ДЕКАН НА БИОЛОГИЧЕСКИЯ ФАКУЛТЕТ  

НА ПУ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“ 
 
 
Уважаеми г-н Декан, 
Скъпи колеги, преподаватели и студенти, 
За мен и за академичния състав на Биологическия факултет е изключи-

телна чест и удоволствие да ви поздравим с отбелязване на 25-годишнината от 
създаването на Юридическия факултет на Пловдивския университет „Паисий 
Хилендарски“. Юридическият факултет изгради безспорен авторитет с изключи-
телно високото ниво на преподавателския си състав, с активната научна и об-
ществена дейност, с високия стандарт на предлаганото обучение и с успешната 
реализация на своите възпитаници. С енергия и ентусиазъм разкривате на мла-
дите ваши последователи изкуството на доброто и справедливото, за по-добър 
и спокоен живот.  

Желаем Ви от сърце много здраве, творческо вдъхновение и упорство в 
нелекия път на преподаватели и учени. Честит празник!  

Лично от свое име ще си позволя да кажа няколко думи. Изключително 
благодаря за отправената покана! Преди години получих невероятния шанс и 
възможност да попадна в този факултет, където работих четири години като 
заместник-декан. Бих казала, че живях с проблемите, с радостите, с успехите на 
този факултет. Запознах се с невероятно качествени преподаватели и с амбици-
озни студенти. Получих огромно доверие, получих признателност и най-вече 
натрупах опит, който ще ползвам цял живот, за което ви благодаря!  

Честит празник! Успех на всички!  
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ЯВОР КОЛЕВ –  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА АДМИНИСТРАТИВНИЯ СЪД – 

ПЛОВДИВ 
 
 
Уважаеми г-н Ректор,  
Уважаеми г-н Декан, 
Уважаеми преподаватели, студенти, скъпи гости и колеги!  
За мен е изключителна чест в първия месец от своя мандат да бъда на 

такова хубаво събитие като гост на четвъртвековния юбилей на Юридическия 
факултет на Пловдивския университет.  

Административният съд – Пловдив, съществува от десет години, но 
гръбнакът на съда – неговите магистрати, почти половината са възпитаници на 
Пловдивския университет и на Юридическия факултет. Смея да кажа, че това са 
едни изключително стойностни, добре подготвени и можещи юристи и това 
безспорно няма как да се случи без добрата подготовка в Юридическия факул-
тет на Пловдивския университет.  

Познавам много от пловдивските преподаватели във факултета – поже-
лавам им в следващите години да имаме още доценти и професори. Дай Боже, 
един ден и декан, а защо не и ректор на Пловдивския университет от Юридичес-
кия факултет.  

На студентите пожелавам: „Дерзайте, колеги!“, очакваме ви! През всичките 
тези години създадохме чудесни взаимоотношения, работим много, особено с Ка-
тедрата по публичноправни науки“– те изключително много помагат и на нас. 

Честит юбилей и напред! Трудни са пътищата към звездите!  
Честит празник!  
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УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ  
НА ФАКУЛТЕТНИЯ СТУДЕНТСКИ СЪВЕТ  

НА ЮРИДИЧЕСКИЯ ФАКУЛТЕТ 
 
 
УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР СТОЯНОВ,  
УВАЖАЕМИ АКАДЕМИЧНИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, 
 
От името на Факултетния студентски съвет, като законоустановен предста-

вителен орган на студентската общност, Ви поздравяваме по повод на 25-
годишнината от създаването на Юридическия факултет на Пловдивския универ-
ситет “Паисий Хилендарски“.  

Безспорно е, че нашият факултет се е утвърдил като средище за придо-
биване на правни знания, за иновации в областта на научните изследвания и за 
реализиране на ново гледище спрямо обучението на нас, студентите. Методоло-
гията като реализация на научното познание, практическите аспекти в лекцион-
ните курсове, както и насърчаването на академичното развитие са фактите, кои-
то спомагат за заслуженото признание и уважение, с което се ползваме и ние 
като студенти. 

С гордост заявяваме, че се обучаваме в един от центровете на модерно-
то юридическо образование в България, където средоточие намират високият 
професионализъм и амбицията за личностно и професионално издигане на 
всички обучаващи се. Вярваме, че за в бъдеще всички заедно с далновидност и 
устременост ще развием още повече потенциала си благодарение на Вашите 
знания и усилия, а с лични сили ще отстояваме доброто име на факултета и на 
юридическото образование в страната. 

 
Честит юбилей! 
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